

Sede Legale e Direzione Generale in Asti, Piazza Libertà n. 23 - Iscritta all'Albo delle Banche autorizzate al n. 5142 - Capogruppo del "Gruppo Bancario Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. - Iscritto all'Albo dei Gruppi Bancari al n. 6085 - Capitale Sociale Euro 231.335.395,56 (interamente versato) - Registro delle Imprese, Codice Fiscale e Partita IVA n. 00060550050 - Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi E-mail: info@bancacrasti.it – Indirizzo internet: www.bancacrasti.it

## AVVISO SUI RISULTATI DELL'OFFERTA

## relativo all'offerta pubblica di sottoscrizione delle Obbligazioni

## "CASSA DI RISPARMIO DI ASTI S.P.A. SUBORDINATE TIER 2 / CLASSE 2 A TASSO FISSO 3,00% CON AMMORTAMENTO PERIODICO

16/01/2015 - 16/01/2025"

## **Codice ISIN IT0005075731**

Ai sensi dell'art. 13, comma 2 del Regolamento Consob n. 11971/1999 e successive modifiche e di quanto previsto alla Sezione VI, Capitolo 5, Paragrafo 5.1.7 del Prospetto di Base relativo al programma di offerta di obbligazioni denominato ""Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. Obbligazioni Subordinate Tier 2 / Classe 2 a Tasso Fisso con eventuale ammortamento periodico, Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. Obbligazioni Subordinate Tier 2 / Classe 2 a Tasso Variabile con eventuale ammortamento periodico" depositato presso la Consob in data 27 marzo 2014 a seguito di approvazione comunicata con nota n. 0023843/14 del 27 marzo 2014, così come modificato e integrato dal Supplemento depositato presso la Consob in data 14 luglio 2014, a seguito di approvazione comunicata dalla Conso con nota n. 0057469/14 del 8 luglio 2014 (il "Supplemento al prospetto di Base") e ai documenti in esso incorporati per riferimento, ivi incluso il Documento di Registrazione depositato presso la Consob in data 14 luglio 2014 a seguito di approvazione comunicata dalla Consob con nota n. 0057469/14 del 8 luglio 2014 e ai suoi eventuali supplementi, Banca C.R. Asti S.p.A. comunica che in data 15 gennaio 2015 si è chiuso anticipatamente il Periodo di Offerta delle obbligazioni "Obbligazioni Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. Subordinate Tier 2 / Classe 2 a Tasso Fisso 3,00% 16/01/2015 - 16/01/2025 con ammortamento periodico", Codice ISIN IT0005075731 con il seguente esito:

Numero di soggetti richiedenti	899
Numero soggetti assegnatari	899
Numero Obbligazioni offerte	25.000
Numero Obbligazioni assegnate e sottoscritte	25.000
Valore nominale delle Obbligazioni assegnate e sottoscritte	25.000.000 Euro

Asti, 21 gennaio 2015

Banca C.R. Asti S.p.A.